
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 20/2/2019 

 
Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Μεταφοράς του Προσωπικού 
του Οργανισμού Γεωργικής Ασφάλισης στη Δημόσια Υπηρεσία 
Νόμος του 2019». 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 371/2019). 

   86.891 

 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 78.295 και ημερ. 4.2.2015, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Μεταφοράς του 

Προσωπικού του Οργανισμού Γεωργικής Ασφάλισης στη 

Δημόσια Υπηρεσία Νόμος του 2019», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙ. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να καταθέσει το πιο πάνω 

νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφισή του σε 

Νόμο. 

 

γ) Να εγκρίνει τη μεταφορά των δύο ωρομίσθιων υπαλλήλων του 

Οργανισμού Γεωργικής Ασφάλισης στο Τμήμα Γεωργίας και τη 

συμπερίληψη, στον Προϋπολογισμό του Τμήματος Γεωργίας, 

των απαραίτητων πιστώσεων για κάλυψη των δύο ωρομίσθιων 

θέσεων του Οργανισμού Γεωργικής Ασφάλισης και όσων 

αφορούν στο ωρομίσθιο προσωπικό. 

 

δ) Να εγκρίνει όπως: 
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 i) Περιέλθουν στην κυριότητα του Κράτους τα περιουσιακά 

στοιχεία του Οργανισμού Γεωργικής Ασφάλισης, η αξία 

των οποίων, σύμφωνα με τις οικονομικές καταστάσεις του 

Οργανισμού ημερ. 31.12.2017, υπολογίζεται στο ποσό 

των €565.514 και κινητής περιουσίας στο ποσό των  

€3.518.191. 

 

 ii) Αναληφθούν από το Κράτος οι οικονομικές υποχρεώσεις 

του Οργανισμού Γεωργικής Ασφάλισης που στις 

31.10.2017 ανέρχονταν στο ποσό των €3.518.191, πλέον 

οποιεσδήποτε άλλες υποχρεώσεις του Οργανισμού που 

θα προκύψουν μέχρι το κλείσιμό του και σύμφωνα με τις 

διαπιστώσεις των εκκαθαριστών. 

 

ε) Να εγκρίνει την ανάληψη από το Κράτος της καταβολής των 

υφιστάμενων και μελλοντικών συνταξιοδοτικών ωφελημάτων 

των υπαλλήλων του Οργανισμού Γεωργικής Ασφάλισης και τα 

περιουσιακά στοιχεία του Ταμείου που ανέρχονται στο ποσό 

των €13.105.515 να περιέλθουν στην κυριότητα του Κράτους 

και το Ταμείο να διαλυθεί. 

 

στ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας όπως, μετά την έκδοση των Διαταγμάτων 

Διάλυσης από το Υπουργικό Συμβούλιο, αναθέσει στον Έφορο 

Εταιρειών και Επίσημο Παραλήπτη την εκκαθάριση του 

Οργανισμού Γεωργικής Ασφάλισης, σε διάστημα μέχρι δέκα 

μηνών από την ημερομηνία διορισμού του. 
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ζ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει τις 

ρυθμίσεις που αφορούν στο υπαλληλικό προσωπικό και 

περιλαμβάνονται στο σχετικό νομοσχέδιο, είτε με 

Συμπληρωματικό Προϋπολογισμό του 2019, είτε με τον 

Προϋπολογισμό του 2020, ανάλογα με την ημερομηνία ψήφισης 

των εν λόγω νομοσχεδίων από τη Βουλή των Αντιπροσώπων. 

 

η) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και να 

διαθέσει πιστώσεις ύψους €1.550.000, για κάλυψη των 

αναγκών του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος και του Τμήματος Γεωργίας από τη μεταφορά 

των αρμοδιοτήτων, είτε με Συμπληρωματικό Προϋπολογισμό 

του 2019, είτε με τον Προϋπολογισμό του 2020, ανάλογα με την 

ημερομηνία ψήφισης του εν λόγω νομοσχεδίου από τη Βουλή 

των Αντιπροσώπων. 

 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου η υλοποίηση της 

Απόφασης με αρ. 78.295 και ημερ. 4.2.2015 για άμεση κατάργηση 

του Οργανισμού Γεωργικής Ασφάλισης και μεταφορά των 

αρμοδιοτήτων του καθώς και του προσωπικού του στη Δημόσια 

Υπηρεσία.  Με το εν λόγω νομοσχέδιο οι αρμοδιότητες και οι 

λειτουργίες, οι οποίες ασκούνται από τον Οργανισμό, μεταβιβάζονται 

στο Τμήμα Γεωργίας.  Επιπλέον, οι θέσεις και το προσωπικό του 

Οργανισμού Γεωργικής Ασφάλισης μεταφέρονται στο Τμήμα 

Γεωργίας, στο Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού και στο 

Γενικό Λογιστήριο και εντάσσονται σε νέα εδάφια όπου, ανάλογα με 

την περίπτωση, παραμένουν ως «μεμονωμένες» ή διατηρούν τη δική 

τους ξεχωριστή δομή.  Οι θέσεις σημειώνονται με διπλό σταυρό ή θα 

σημειωθούν με διπλό σταυρό όταν δεν θα είναι δυνατή η πλήρωσή 

τους από τα κατώτερα επίπεδα. 
 

 
 


